
教育課程特例校アンケート結果（小５児童） 四街道市立 南 小学校

実施日＝ 令和７年２月 回答数＝ 93

Q. 外国語科の授業は楽しいですか。
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Q. 外国語科の授業で、楽しいと思うのはどんなことですか。
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Q. 英語を話したり聞いたり読んだり書いたりできるようになりたいですか。
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Q. 外国語科の授業で学習したことは、将来、役に立つと思いますか。
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英語を使っていろいろなゲームをすること
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英語でのいろいろな言い方を勉強すること
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英語の文字や単語を書くこと

英語を読むこと

ALTの先生とやりとりをすること

いろいろな外国の様子を知ること
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